
Folytatódik az ingyenes iskolai laptopprogram. Az ötödik, kilen-
cedik évfolyamon és a hatosztályos gimnáziumokban a hetedik 
évfolyamon tanuló diákok igényelhettek laptopot a KRÉTA-rend-
szeren keresztül. Az eszközöket a diákok tanulmányaik idejére 
ingyenesen kapják meg a Klebelsberg Központtól. A sárvári 
általános iskolákba is megérkeztek az eszközök, amelyeket a 
Nádasdy iskolában ünnepélyes keretek között adtak át.

Országosan október 22-én kez-
dődött meg az ingyenes laptopok 
kiosztása, a Sárvári Nádasdy Tamás 
Általános Iskolában november 
14-én adták át az informatikai 
eszközöket. A szülőket és gye-
rekeket Szijártó Zsolt igazgató 
köszöntötte a könyvtárban, az 
átadáson részt vett Ágh Péter 
országgyűlési képviselő, Kondora 
István polgármester és Viola István, 
a Sárvári Tankerületi Központ szak-
mai vezetője. 

Szijártó Zsolt kiemelte, hogy a 
diákok a mindennapos tanulás-
ban, a leckeírásban is hasznosítani 
tudják a laptopokat.

– Most az ötödik évfolyamosok 
vettek részt a programban, a mi 
iskolánkból 33 szülő igényelte 
ezeket a laptopokat. Otthoni 
használatra kapják az eszközöket a 
tanulók – tájékoztatott a Nádasdy 
iskola igazgatója. 

Kondora István rámutatott, 
hogy a digitális eszközök ma már 

megkerülhetetlenek az életünk-
ben, azt kívánta a diákoknak, hogy 
használják okosan a gépeket.

– Kétirányú ez a folyamat, mert 
egyrészt látjuk, hogy az okostele-
fonokat begyűjtik reggel, viszont 
a tanuláshoz tartozó digitális 
eszközöket folyamatosan kapják a 
diákok, ráadásul ingyenesen. Tehát 
nem igaz az, hogy teljesen el van-
nak tiltva a digitális eszközöktől, az 
a kérdés inkább, hogy ezt okosan 
tudják-e használni – fejtette ki a 
polgármester.

A laptopokat Ágh Péter és Kon-
dora István adta át a szülőknek, 
gyermekeknek. Az országgyűlési 
képviselő elmondta, a sárvári 
tankerületben idén ősszel több 
mint 700 számítástechnikai eszközt 
osztanak ki.� Folytatás a 3. oldalon
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A szociális 
dolgozókat 
ünnepelték  
November 12-én, a szociális 
munka napján azok előtt haj-
tunk fejet, akik az év minden 
napján szociális szolgálatot 
teljesítenek, felbecsülhetetlen 
értékű munkát végeznek az 
egyének és a közösség számára 
is. Sokféle feladatban és hely-
zetben számíthatunk rájuk.

A Sár vár i  Gondozás i  és 
Gyermekjóléti Központban 
november 11-én szerveztek 
ünnepséget, Barasics Katalin 
intézményvezető és Kondora 
István polgármester köszöntötte 
a központ dolgozóit.

Barasics Katalin elmondta, 
hogy az Országgyűlés 2016 
decemberében nyilvánította no-
vember 12-ét a szociális munka 
napjává, amely a szakmájuk el-
ismerését jelenti. – A gondozási 
központban 30-an dolgozunk, 
idősekkel, családokkal, gyerme-
kekkel foglalkozunk, a bölcsőtől 
a sírig mindenkinek segítséget 
nyújtunk – szólt Barasics Katalin.

Folytatás a 3. oldalon

KARÁCSONYI KÉPESLAPOK
Hamarosan itt az adventi időszak, mely minden gyermek, felnőtt, 
család és egyedülálló idős ember életében egy kiemelten kedves 
és érzékeny pillanat. Sárvár Város Önkormányzata arra bátorítja a 
város köznevelési intézményeinek 2-6. osztályos tanulóit, hogy 
ragadjanak ceruzát, filctollat vagy színespapírt, ollót és készít-
senek karácsonyi üdvözlőlapokat, melyeket az önkormányzat 
rászorulók számára továbbíthat. A beérkezett munkákat advent 
utolsó hetében adják át a rászorulók, kórházak, otthonok részére.

Részletes kiírás a 2. oldalon

INFLUENZA ELLENI VÉDŐOLTÁS
A háziorvosokhoz és üzemorvosokhoz rendben megérkeztek az 
influenza elleni vakcinák, várják a lakosság jelentkezését. Érde-
mes élni az ingyenes védőoltás lehetőségével, tájékoztatott Dr. 
Wächter Walter, Sárvár 2. számú háziorvosi körzetének orvosa, 
aki felhívta a figyelmet: a 60 év felettieknek mindenképpen aján-
lott felvenni az oltást, függetlenül az egészségi állapotuktól, de 
javasolt várandósoknak és egészséges fiataloknak is, hiszen el-
húzódó kellemetlen tüneteket, tartós táppénzt lehet vele meg-
előzni. � Folytatás az 5. oldalon

Szijártó Zsolt, Viola István, Ágh Péter és Kondora István a laptopot kapott gyerekekkel (Fotó: CSZ)

ADVENT 
A POSTA TÉREN 

ÉS A 
KERTVÁROSBAN

Részletek a 10. oldalon

A SÁRVÁRI ISKOLÁKBA IS MEGÉRKEZTEK 
AZ INGYENES LAPTOPOK
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FELHÍVÁS SÁRVÁRI LAKOSOKNAK 
– SEGÍTSEN ÚJ FUNKCIÓT TALÁLNI 
A VÁROS ÉPÜLETEINEK!

Tisztelt Sárvári Lakosok!
Örömmel hívjuk meg Önöket, hogy vegyenek részt a RurALL pro-

jektben, amely a Duna Transznacionális Program keretében valósul 
meg, 14 ország együttműködésével. A projekt célja a vidéki térségek 
lakosságmegtartó erejének növelése, különös tekintettel Sárvárra és 
környékére. A projekt részeként fontos felmérési folyamatot végzünk, 
melynek során azonosítjuk a romló állapotú lakóépületeket váro-
sunkban, és új funkciókat keresünk ezeknek az épületeknek, hogy 
hozzájáruljunk Sárvár fejlődéséhez és megújulásához.

Ez a felhívás az Önök segítségét kéri olyan épületek azonosításához, 
amelyek romló állapotú lakóépületként minősíthetők Sárváron. Az 
épületeket felmérjük, majd innovatív megoldásokat javaslunk annak 
érdekében, hogy a lakosságmegtartó erőnket növeljük, az épületek-
nek új szerepet adjunk a közösség szolgálatában.

Fontos megjegyezni, hogy ez nem egy beruházási projekt, tehát 
jelen szakaszban nem történik közvetlen felújítás vagy újjáépítés. 
Ehelyett hosszú távú terveket dolgozunk ki a revitalizáció érdekében.

Mit értünk romló állapotú lakóépület alatt?
A kutatás keretében romló állapotú lakóépületnek tekintjük:
• Üres vagy lakott épületek, amelyekben potenciál rejlik, függetlenül 

azok jelenlegi műszaki állapotától
• Épületek, amelyek csak kisebb kozmetikai javításokra szorulnak
• Épületek, amelyek alapos felújítást igényelnek
• Épületek, amelyek teljesen használhatatlanok és bontásra szo-

rulnak
• Üresen álló épületek
• Nem üres épületek, amelyek valószínűleg hamarosan üressé 

válnak (pl. idős lakók, tervezett eladás, változások a területrendezési 
szabályozásban stb.)

Kik vehetnek részt?
A felhívás minden sárvári lakos, ingatlantulajdonos számára nyitott. 

Amennyiben Ön ismer olyan épületeket, amelyek a fenti leírásoknak 
megfelelnek, kérjük, vegyen részt kutatásunkban és küldje el az ehhez 
szükséges információkat a sarvarvaros.hu weboldalon található rövid 
kérdéssor kitöltésével

vagy a renata.csabai@pbn.hu email címre küldött levélben. 
Mi történik az eredményekkel?
A felmérési folyamat eredményeit a következő tevékenységekhez 

használjuk fel a kutatásban:
• Épületek kiválasztása Sárváron, amelyekhez ötletek és részletes 

tervek készülnek.
• Összehasonlító elemzés elvégzése a romló állapotú épületekről, a 

projektben résztvevő 14 ország szakértőinek segítségével.
• 10 éves előrejelzés készítése az ilyen épületek várható alakulásáról.
• Üzleti modellek kidolgozása befektetők számára, valamint egy 

irányítási modell létrehozása a revitalizáció támogatására.
Közreműködését 2024. november 30-ig várjuk.
További információért vagy kérdés esetén ne habozzon kapcso-

latba lépni velünk!

Karácsonyi képeslapok szeretettel!

„Hamarosan itt az adventi időszak, mely minden gyermek, felnőtt, 
család és egyedülálló idős ember életében egy kiemelten kedves 
és érzékeny pillanat.

Sárvár Város Önkormányzata arra bátorítja a város köznevelési 
intézményeinek 2-6. osztályos tanulóit, hogy ragadjanak ceruzát, 
filctollat vagy színes papírt, ollót, és készítsenek karácsonyi üdvöz-
lőlapokat, melyeket az önkormányzat rászorulók számára továb-
bíthat.” – olvasható a Dr. Máhr Tivadar alpolgármester közösségi 
oldalán megjelent bejegyzésben.

Az alkotások formai követelménye: papíralapú, A4-es méretű 
közepesen vékony papírkarton vagy rajzlap, melyet középen ketté 
hajtva négyoldalas A5-ös képeslapot kapunk. A készítési technika 
lehet grafika, festmény, kréta, nyomat, papírmontázs, textilmontázs. 
Az első oldal a rajz helye, a belső oldalra egy rövid, kedves üzenetet 
vagy versrészletet kérünk. A hátsó oldalra a készítő nevét, osztályát 
és iskoláját.  

A kész műveket iskolánként összegyűjtve, személyesen kérjük 
benyújtani Sárvár Város Önkormányzatának titkárságára (9600 
Sárvár, Várkerület 2.).

Benyújtás határideje 2024. december 6. 
A beérkezett munkákat az önkormányzat advent utolsó hetében 

juttatja el a rászorulók, kórházak, otthonok részére. 
Várjuk a kreatív, izgalmas pályamunkákat, hiszen ne feledjük, aki 

szívvel ad, az kétszer ad!

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868

Szeretettel várjuk november 29-én, 
pénteken 15 és 16 óra között mindazokat, 
akik saját karácsonyi díszeiket szeretnék 
elhelyezni a fán a városgondnokok és 
a Nádasdy Ferenc Bandérium tagjainak segítségével.
Tegyük együtt meghittebbé az ünnepet, 
díszesebbé a Kertváros karácsonyfáját 
a Tubize téren, a kertvárosi kápolna mellett.

Sárvár Város Önkormányzata

DÍSZÍTSÜK FEL EGYÜTT A KERTVÁROS 
KARÁCSONYFÁJÁT!
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A Sárvári Cseperedő Bölcsőde fennállásának 40 éves évforduló-
ját ünnepelték jelenlegi és egykori dolgozók az intézményben. 
Az ünnepségre Kondora István polgármester is meghívást 
kapott, jubileumi emlékérmet adományozott a bölcsődének.

A megjelenteket Varga Istvánné 
intézményvezető köszöntötte, 
mint mondta: 40 évvel ezelőtt, 
szeptember 17-én reggel 49 
kisgyermeket vártak a kollégák 
izgatottan. Ez a létszám az évek 
folyamán folyamatosan emel-
kedett, és immár 94 férőhellyel 
működünk.

„A bölcsőde napjainkban is 
igyekszik kielégíteni az 5 hóna-
postól hároméves korig terjedő 
korosztály speciális szükségleteit. 
A kisgyermeknevelők akkor is, 
és most is teljes szívvel, odaa-
dással, szeretettel, emberséggel 
gondozták-gondozzák a sárvári 
családok gyermekeit. Rendkívül 
nehéz hivatás a miénk, hiszen fe-
lelősséggel tartozunk a gyerekek 
testi-lelki épségéért, ami nem 
mindig könnyű feladat.” – mondta 
a bölcsődevezető.

Szólt arról is, hogy az elmúlt 
évben gyökeresen megváltozott 
az épület arculata. Kívül-belül 
szép új köntöst kapott, valamint 
egy csoportszobával teljesedett ki 
városunk bölcsődéje. „A bölcsődei 
közösségünk igazán különleges, 
hiszen a kollégák együttműködése 
és összetartása, egymás támogatá-
sa alapvető ahhoz, hogy a gyerekek 
számára biztonságos és szeretet-
teljes környezetet teremtsünk.” 
– zárta gondolatait Varga Istvánné.

Kondora István polgármester 
ünnepi beszédében méltatta a 
bölcsődében folyó munkát: nagy 
öröm, hogy a város legkisebb 
lakóit egy modern, korszerű, kibő-
vített intézményben fogadhatják 
szeretetteljes légkörben nap mint 
nap a bölcsőde gondozónői.

A jubiláló intézmény részére 
Sárvár Város Polgármesterének 

Jubileumi Emlékérmét adta át, 
amelyet Varga Istvánné bölcső-
devezető vett át. Az intézmény 
40 éves fennállása alkalmából a 
családok életét segítő, kiemelkedő 
szakmai működése, valamint a 
gyerekek gondozása és nevelése 
érdekében kifejtett szeretettel-
jes munkája elismeréseképpen 
adományozta a bölcsődének az 
elismerést.

Az ünnepségen a Nádiverebek 
együttes működött közre, majd 
régi és jelenlegi dolgozók közö-

sen ültettek el egy vörös juharfát. 
„Ennek a kis japán vörös juharnak 
az elültetése tökéletesen szimboli-
zálja a gondoskodást, a közösségi 
összefogást és a jövőbe vetett 
reményt. Ahogy a kis fácskánk 
növekszik és gyökeret ereszt, úgy 
erősödik a közösség, és az együtt 
elért eredmények is gyümölcsöt 
hoznak majd” – hangzott el.

Az ünnepség végén megszeg-
ték a jubileumi tortát és pezsgő-
zés, beszélgetés zárta a délutánt.

-fr-

JUBILEUM – 40 ÉVES A SÁRVÁRI BÖLCSŐDE

A Nádiverebek, Kondora István és Varga Istvánné a jubileumon (Fotó: FR)

A szociális dolgozókat ünnepelték
Folytatás az 1. oldalról

A gondozási központban szer-
vezett ünnepségen Kondora Ist-
ván polgármester mondott köszö-
netet az intézmény dolgozóinak 
a közösségért és az egyénekért 
végzett áldozatos, felbecsülhetet-
len értékű munkájukért. Kiemelte, 

hogy a szociális munkásoknak 
nem csak az év egy napján, de 
minden nap köszönetet kellene 
mondanunk tevékenységükért. 

Az ünnepségen adta át Kon-
dora István Sárvár Város Önkor-

mányzata Szegedi Kőrös Gáspár 
Érdemérem kitüntetését  Kovács 
Péter, a Sárvári Gondozási és 
Gyermekjóléti Központ esetme-
nedzsere részére magas szakmai 
hozzáértéssel és lelkiismeretes-
séggel végzett több évtizedes 
munkájának elismeréseképpen. 

Az ünnepséget közös ebéd 
zárta, majd november 12-én – az 
ügyeletet teljesítők kivételével – 
mindenki a szociális munka napja 
alkalmából járó szabadnapját 
tölthette.� -fr-

Kondora István, Kovács Péter és Barasics Katalin (Fotó: FR)

MEGÉRKEZTEK AZ INGYENES LAPTOPOK 

INTÉZZÜK, NEM BONYOLÍTJUK!
Gondja van a jelenlegi biztosításával?
Keresi a legkedvezőbbet? Váltani szeretne?
Nálunk az ÖSSZES BIZTOSÍTÓ 
AJÁNLATA EGY HELYEN!
Válassza díjmentes szolgáltatásainkat!
Mi segítünk, hogy ne kelljen időrabló 
ügyintézéssel bajlódnia!
Sárvár, Hunyadi u. 9. (Szolgáltató ház!) 
+36 30 631 3807 | +36 30 267 5927
sarvar@insura.hu

Keressen minket irodánkban vagy itt:
ALLRISKS.HU
SZABOKRISZTIAN.INSURA.HU

Folytatás az 1. oldalról
– A 21. században a fiatalok előtt 

a digitális tér is nyitott, nemcsak a 
szórakozás szempontjából, hanem 
a tanulás kapcsán is új lehetősége-
ket nyit meg. Most a sárvári tanke-
rület 747 laptopot oszt ki, Sárváron 
170 gyermekhez jut el ez a fajta 
segítség. Abban bízom, hogy en-
nek révén is korszerű tudást tudnak 
elsajátítani a fiatalok – fogalmazott 
Ágh Péter a Nádasdy iskolában a 
laptopok átadásakor.

Viola István kiemelte, a csalá-
dokra semmilyen anyagi terhet 
nem ró a laptop átvétele, az esz-
közök garanciálisak és biztosítás 
is van rajtuk.

Az ingyenes laptopprogram 
ezzel az évvel válik teljessé, minden 
magyar diák, 5. osztálytól 12. osztá-
lyig, aki igényelt laptopot, az meg is 
kapta a mai igényeknek megfelelő 
informatikai eszközt. Az országszer-
te kiosztott laptopok száma ez év 
végére eléri az 579 ezret.� sii
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A Sárvári Nádasdy Tamás 
Általános Iskolából érkez-
tek nyolcadik osztályos 
diákok a Sárvári Közös 
Önkormányzati Hivatalba 
pályaorientációs nap ke-
retében. 

Kondora István polgármester az 
irodájában fogadta és köszöntötte 
a tanulókat. A feladatairól beszélt a 
diákoknak, érdekességként meg-
mutatta nekik a várostérképet, a 
polgármesteri láncot. Szólt a helyi 
közigazgatás feladatairól, az ön-
kormányzati hivatal felépítéséről, 
illetve a hivatal és az önkormány-
zat közötti kapcsolatról, közös 

munkáról. A gyerekek kérdéseket 
is feltehettek, amelyekre szívesen 
válaszolt.

A Sárvári Gárdonyi Géza Ál-
talános Iskola diákjai Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármesternél, a káldi 
iskola kisdiákjai pedig – egykori 
iskolatársuknál – dr. Szijártó Va-
léria címzetes főjegyzőnél jártak 
pályaorientációs nap keretében.

– Nagyon fontos dolog, hogy 
a diákok megismerkedjenek az 
önkormányzat, az önkormányzati 
hivatal munkájával, hiszen felnőtt-
ként az ő kezükben lesz a döntés, 
hogy kik és hogyan vezessék a 
településüket, az országunkat. 
Ehhez pedig elengedhetetlen, 

hogy tisztában legyenek az önkor-
mányzati rendszer felépítésével, 
működésével. Szívesen látunk 

további osztályokat, iskolákat is a 
hivatalban! – mondta el Kondora 
István. � (Fotó: CSZ)

Az önkormányzat az út- és 
járdafelújítási programja 
keretében újabb utcában 
indított munkálatokat. 
November elején az Újszi-
get utca 13-15. sz. közötti 
bevezető út aszfaltozása 
valósult meg.

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
a kivitelezés helyszínén elmondta, 
a kisebb, szigetszerű problémák 
megoldása is fontos a városveze-
tés számára, és ebben most egy 
újabb lépést sikerült megtenni.

– Néhány héttel ezelőtt a Dévai 
utcában a társasházakhoz vezető 

bejáratot sikerült megcsinálni, 
most pedig ezt a kis nyaktagot, 

itt, az Újsziget utcában. Tovább 
kell majd menni, mert az útnak 
jobbra és balra is van folytatása, 
érdemes lesz ezt a következő 
években betervezni – nyilatkozta 
az alpolgármester.

A város szinte minden pontján 
sor került valamilyen beavatkozás-
ra az önkormányzat út-, járda- és 
csapadékvíz-elvezető programja 
keretében. Ezeket a munkálatokat 
– így a Dévai utcai és az Újsziget 
utcai felújítást is – saját forrásból 
valósította meg az önkormányzat.

sii

Hivatalos szlovén delegáció látogatott városunkba, hogy 
Sárvár Város Önkormányzatával együtt megemlékezzen 
a II. világháború alatt az egykori sárvári internálótáborba 
elhurcolt szlovén áldozatokról. A küldöttség tagjai a volt 
műselyemgyárnál és a Soproni utcai köztemetőben is lerótták 
kegyeletüket.

A Városháza előtt Dr. Máhr Ti-
vadar alpolgármester, dr. Bankits 
László aljegyző és Sütő Károly nyu-
galmazott aljegyző köszöntötte a 
szlovén delegáció tagjait, köztük 
Marko Koprivc kohéziós politiká-
ért felelős államtitkárt, Dr. Marjan 
Cencent, a Szlovén Köztársaság 
budapesti nagykövetét, Dubravka 
Šekoranjat, szentgotthárdi főkon-
zult, Soós Mihályt, Lendva Község 
alpolgármesterét, Štefanija Hoz-
jant Lendva Közigazgatási Egység 
vezetőjét és Jože Vidič egykori 
internáltat. 

A Szlovén Köztársaság, a szlo-
vén diplomáciai képviseletek, 
valamint Sárvár város képviselői 
közösen emlékeztek meg az 
egykori sárvári internálótábor ál-

dozatairól. A koszorúzás a volt mű-
selyemgyár épületénél kezdődött, 
ahová közel 2000 szlovén embert 
internáltak a II. világháború alatt. 

A főhajtás a Soproni utcai köz-
temetőben folytatódott, ahol 
több száz kereszt emlékeztet a 
háború kegyetlenségeire. 1942 
és 1945 között 589 szlovén polgár 
vesztette életét a sárvári interná-
lótáborban.

– Nagyon fontos az emlékezés 
azért, hogy felkiáltójelekké válja-
nak ezek a keresztek – fogalmazott 
a koszorúzás után Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester. Hozzátette, a mai 
világunkban talán minden eddigi-
nél fontosabb, hogy tanulságként 
szolgáljanak a múlt eseményei. �

� sii

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAPOK A HIVATALBAN

Marko Koprivc államtitkár vezetésével 
helyezték el a Szlovén Köztársaság 
koszorúját a temetőben (Fotó: CSZ)

LEGYENEK A KERESZTEK FELKIÁLTÓJELEK!

LEASZFALTOZTÁK A GARÁZSSORRA BEVEZETŐ ÚTSZAKASZT

4 SÁRVÁRI    HÍRLAP2024. november 22.



November 9-én a Magyar 
Vöröskereszt Sárvári Tele-
pülési Alapszervezete kö-
zös faültetést szervezett. A 
Várparkban elültetésre ke-
rült a sárvári Véradók Fája, 
amely egy török mogyoró. 

A faültetésen Dr. Wächter Wal-
ter, a Magyar Vöröskereszt Vas 
vármegyei elnöke köszöntötte a 
résztvevőket, köztük Leitold Ibolya 
alapszervezeti elnököt és Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármestert.

Elmondta, hogy a Magyar Vö-
röskereszt 2020-ban indította el 
a Véradók Fája kezdeményezését. 
Ennek keretében minden évben 
más-más vármegyei szervezet 
ültet fát. Az idei központi faültetés 
Veszprémben volt júniusban, a 
Véradók Világnapján. Ez adta az 
ötletet a sárvári Véradók Fájának 
elültetéséhez. 

Az eseményen a Sárvári Ná-
dasdy Tamás Általános Iskola 
énekkara adott műsort Csőszné 
Bolfert Enikő vezényletével.

A Véradók Fája a Várpark keleti 
oldalán, a méhészek centenáriumi 
fája mellett kapott helyet. Az elül-
tetett török mogyoró fontos eré-
nye, hogy jól bírja a klímaváltozást, 
egyben a Nádasdy-vár történelme 
előtt is tiszteleg.

Dr. Wächter Walter köszöne-
tét fejezte ki a fáért a Soproni 
Egyetem ERTI igazgatójának, Dr. 

Borovics Attilának, a tábla elké-
szítéséért a Szilágyi és Szilágyi 
Kft.-nek, a hely biztosításáért és az 
előkészítő munkálatokért Sárvár 
Város Önkormányzatának.

A sárvári alapszervezet a faül-
tetéssel köszönetet mond vala-
mennyi önkéntes véradónak, és 
szeretné felhívni a figyelmet a 
véradás fontosságára. � sii

ELÜLTETTÉK A SÁRVÁRI VÉRADÓK FÁJÁT A VÁRPARKBAN

2024.
november 

30.
szombat 
9 óra

Sárvári Nádasdy Tamás 
Általános Iskola

OM azonosító 036600

 9600 Sárvár, Alkotmány u. 22-24. 

 Titkárság: 06 95 / 520 - 313  nadasdytamasiskola@gmail.com 

 sarvarinadasdytamasaltalanosiskola  nadasdyiskola.hu 

 Horváth Attiláné Győrváriné Sali Johanna Molnár Miklósné

2. ISKOLABEJÁRÓ
FOGLALKOZÁS

KEDVES SZÜLŐK,
KEDVES GYEREKEK!
A Sárvári Nádasdy Tamás Általános Iskola
szeretettel meghívja és várja a leendő 
első osztályos óvodásokat és szüleiket
MIKULÁSVÁRÓ-MIKULÁSVÁLTÓ 
PROGRAMJÁRA.
• JÁTÉKOS SPORTVERSENYEK
• TALÁLKOZÁS A MIKULÁSSAL
Érkezés: 8.40 órától 
az iskola tornacsarnokába.
Kérjük, váltócipőt hozz magaddal.

INFLUENZA ELLENI VÉDŐOLTÁS
Folytatás az 1. oldalról

Az influenza elleni védőoltást javasolt azoknak is felvenni, akik 
krónikus légzőszervi betegségben, szív- és érrendszeri betegség-
ben szenvednek, továbbá máj- és vesebetegeknek, különböző 
immunrendszeri gyengeséggel élőknek. 

Sárváron körzetenként eltérő a háziorvosok munkarendje, 
mindenki a saját orvosánál érdeklődjön az ingyenes védőoltás 
beadatásáról. – A betegség megelőzése érdekében tartsuk meg-
felelő állapotban immunrendszerünket, étkezzünk változatosan, 
mértékkel, de fogyasszunk vitaminokat a téli hónapokban, ne 
feledkezzünk el a testmozgásról, rendszeresen szellőztessük ki a 
lakást. Döntő részben a kezünkkel visszük be a szervezetünkbe a 
vírusokat, ezért a legegyszerűbb és leghatásosabb módja a meg-
előzésnek a rendszeres és alapos kézmosás, ennek a jelentőségét 
nem lehet elégszer hangsúlyozni! – húzta alá a szakember.� KA

VÁRAKOZNI TILOS! 

BEFEKTETÉSI 
ARANY TÖMB 

ÉRTÉKESÍTÉSE
+36-20/956-6999

RUHAVÁLOGATÁS
A Sárvári Gondozási és Gyermekjóléti Központ munkatársai 2024. 
november 25-én, hétfőn 8-15 óra között ingyenes ruhaválogatást 
szerveznek. Helyszín: Sárvár, Nádasdy út 26. Érdeklődni: 95/320-
148, 95/326-011. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Sárvár Város Önkormányzata az Árpád utca forgalmi rendjének módosításáról 
döntött. Az Árpád utca Nádasdy és Batthyány utcák közötti szakaszának a 
menetirány szerinti jobb oldalán „Várakozni tilos” táblákat helyeztek ki.
Az önkormányzat kéri az új közlekedési szabály betartását!
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50 éves osztálytalálkozót tartott a Barabás György Műszaki 
Szakképző Iskolában az 1974-ben végzett III/1. osztály. Az 
öregdiákok 1971-1974 között jártak a sárvári középiskolába, 
amelyet akkor még 409. sz. Rudas László Ipari Szakmunkáskép-
ző Intézetnek neveztek, és gépi forgácsoló szakmát tanultak. 

Az osztálytársakat a találkozó 
ötletgazdája, Horváth István kö-
szöntötte, aki Rosta Lajosné Tüke 
Máriával közösen szervezte meg 
a jubileumi találkozót.

A jelenlegi iskolavezetés nevé-
ben Talabér Csaba köszöntötte 
a visszatérő diákokat. Az intéz-

ményvezető röviden összegezte, 
milyen változások történtek az is-
kolában az elmúlt évtizedekben, 
beszámolt az épület bővítéséről, 
a fejlesztésekről, bemutatta a 
jelenlegi képzéseket. Elmondta, 
hogy azon kevés szakmák közé 
tartozik a gépi forgácsoló, amit 

még most, 50 év elteltével is ta-
nítanak az intézmény falai között, 
gépi és CNC forgácsoló néven. 
Ezt követően az igazgató iskola-
bejárásra hívta az öregdiákokat. 
Megmutatta a szaktantermeket, 
a tanműhelyt, egy tanórára is 
betekintettek.

Az osztálytagok örömmel nosz-
talgiáztak, felemelő volt számukra 
visszatérni egykori iskolájukba, 
ahol nagyon szívélyesen fogadták 
őket. Előkerült egy Vas Népe cikk 
az ünnepélyes szakmunkásavatá-
sukról, valamint kézről kézre járt a 
bekeretezett tablójuk. 

A főépület bejáratánál gyer-
tyagyújtással emlékeztek meg 
egykori igazgatójukról, Katafai 
Németh Józsefről és elhunyt ta-
náraikról, diáktársaikról.

sii

ÖTVENÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ A BARABÁSBAN

Idén szeptemberben indult el a Nemzeti Emlékezetpeda-
gógiai Program (NEP) megvalósítási időszaka. A program 
legfőbb célkitűzése, hogy minden gyermek legalább egyszer 
jusson el iskolai keretek között egy nemzeti vagy történelmi 
emlékhelyre. A Nádasdy-vár, mint történelmi emlékhely is 
csatlakozott a felhíváshoz.

A Nemzeti Emlékezetpedagó-
giai Program a Nemzeti Örökség 
Intézete és a Klebelsberg Köz-
pont együttműködésében indult 
útjára, melyen 7–11. évfolyamos 
tanulók keresik fel az ország 47 
nemzeti és történelmi emlékhe-
lyét, ahol jól kidolgozott múze-
umpedagógia, tárlatvezetés várja 
a csoportokat.

A Nádasdy Ferenc Múzeumban 
A hajótörött és a sárkány című 
programon vehetnek részt a 
diákok, akiket a múzeum munka-
társai megismertetnek a Nádas-
dy-vár kiállításaival, történeteivel. 
Molnár Andrea múzeumpedagó-
gus elmondta, a foglalkozás kiala-
kítása során törekedtek arra, hogy 
ne csak frontális ismeretátadásra 
kerüljön sor, hanem interaktív fel-

adatokkal is várják a csoportokat. 
A NEP keretében szeptember és 
október hónapban több mint 
2500 diák vett részt a Nádasdy 
Ferenc Múzeum foglalkozásain.

Takács Zoltán Bálint intézmény-
vezető örömének adott hangot, 
hogy nemcsak a sárvári és a 
sárvári járás diákjai juthatnak el 
a múzeumba, hanem zalaeger-
szegi, balatonfüredi, veszprémi, 
ajkai vagy pápai diákok is meg-
ismerkedhetnek a Nádasdyak,  
a bajorok hagyatékával, illetve  
a huszársággal.

A program az őszi-téli idő-
szakban is folytatódik, valamint 
a tavaszi félévben is várják a cso-
portok jelentkezését a múzeum 
munkatársai. 

TRG

Interaktív foglalkozáson vehetnek részt a múzeumba 
látogató iskolai csoportok (Fotó: TRG)

NEMZETI EMLÉKEZETPEDAGÓGIAI PROGRAM A VÁRBAN

Az 1974-ben végzett III/1-es osztály egykori 
iskolájában találkozott (Fotó: CSZ)
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8. FIATALOK LAKHATÁSÁNAK
TÁMOGATÁSA

 T Vannak, akik szerint a CSOK Plusz prog-
ramon túl nincs szükség újabb, a fiatalok 
lakhatását segítő intézkedésekre.

 S A kormány ezzel szemben úgy gondolja, 
hogy támogatni kell új kollégiumok építé-
sét, és az első lakást vásárló fiatalok szá-
mára kedvezményes, 5%-os kamatozású 
lakáshitelt kell biztosítani.

Mondja el a véleményét Ön is!

MK_NemzKonz_kerdesek_188x270_1115.indd   1MK_NemzKonz_kerdesek_188x270_1115.indd   1 2024. 11. 15.   13:25:582024. 11. 15.   13:25:58
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Szent László

● Szombaton (november 23-
án) lesz Egyházmegyénk adventi 
családi lelki napja városunkban, a 
Szent László Katolikus Iskolában, 
melyre szeretettel hívjuk és várjuk a 
helyi családokat is! 15 órakor lesz a 
katolikus iskolában ünnepi püspöki 
szentmise, amit dr. Székely János 
megyéspüspök úr celebrál.

● Szintén november 23-án, 
szombaton 18 órakor a Sárvári 
Oratórikus Kórus nagyszabású 
Karácsonyi Rege koncertjét lát-
hatják, hallhatják az érdeklődők a 
nagytemplomban. Mivel nagyon 
komoly díszletmunkálatokkal jár 
az előkészülés, ezért aznap a nagy-
templomban sem reggel, sem este 
NEM lesz szentmise. Megértésüket 
kérjük és köszönjük! Aki szombaton 
szeretne mégis szentmisére jönni, 
15 órakor a katolikus iskolában 
püspöki szentmise, vagy 17.30-kor 
a Sári templomban lesz szokásos 
előesti szentmise.

● November 30-án, szombat 
estével kezdődik az idei adventi 

időszak. Aznap este a Posta téren 
lesz az adventi koszorú ökume-
nikus megáldása és az 1. gyertya 
meggyújtása. A nagytemplom 
előtt idén is elkészítésre kerül az 
egész alakos, fa betlehem, ami fel-
hívja az ünnepre és az Ünnepeltre 
a figyelmet. A kis Jézus szobrát 
szenteste, a templomi Kis Jézus 
várás alkalmával ünnepélyesen 
helyezzük el majd benne.

● December 2-ával kezdődnek a 
hajnali (roráte) szentmisék 6 órakor 
mind a nagytemplomban, mind a 
Sári templomban.

● Köszönjük mindazoknak, akik 
becsületesen rendezték már, vagy 
most rendezik az éves egyházközsé-
gi hozzájárulásukat (egyházi adót) a 
helyi plébániák felé. Kérjük, hogy a 
költözéseket, lakcímváltozásokat is 
jelezzék a kellemetlenségek elkerü-
lése miatt. Köszönjük!

● Hivatali órák: 
Szent László Plébánia (Széchenyi u. 

7.): hétfőtől péntekig 9.00-12.00 
és 16.30-17.30 között.

Szent Miklós Plébánia (Sári) (Sársziget 
u. 58.): hétfő, szerda, csütörtök és 
péntek 9.00-11.00 között; kedd 
és csütörtök 16.00-17.00 között.

Email elérhetőség: szent.laszlo.ple-
bania.sarvar@gmail.com

Weboldal: www.sarvarsari.hu
Facebook-oldal: Szent László és 

Szent Miklós Plébánia Sárvár

● A Vasi Evangélikus Egyház-
megye az idén konfirmáló fiatalok 
számára csendesnapot szervez 
november 23-án, szombaton Kő-
szegen. Ezen az alkalmon gyüleke-
zetünk konfirmandusaival együtt 
veszünk részt.

● November 26-án 17 órakor 
gyülekezetünk Férfiköre tartja havi 
alkalmát. Meghívott vendégünk 
Szomju Tamás tanár, evangélikus 
lelkész lesz, aki a kínai keresztények 
életéről tart előadást.

● Gyülekezetünk énekkara, a 
Kortárs Keresztény Kórus novem-
ber 30-án, advent első vasárnapja 
előtti szombaton, 17.30-kor a városi 
gyertyagyújtás alkalmával énekel a 
Hild Parkban.

● Az adventi vasárnapokon 
(december 1-jén, 8-án, 15-én 
és 22-én) a 9.30-kor kezdődő 
sárvári istentisztelet keretében 
adventi gyertyagyújtást tartunk 
gyülekezetünk hittanosainak szol-
gálatával.

● December 1-jén, advent első 
vasárnapján a 9.30-kor kezdődő 
sárvári istentiszteletünkön az úrva-
csora közösségébe hívjuk gyüleke-
zetünk tagjait.

● December 3-án, december 
10-én, valamint december 17-én, 
kedden 17 órától adventi bibliaórát 
tartunk Sárváron.

● December 5-én, csütörtökön 
egyházmegyénk a naptári eszten-
dő utolsó lelkészgyűlését tartja 
Csöngén.

● Egyházközségünk főbb híreiről 
közösségi oldalunkon, a facebook.
com/SarvarEv címen is tájékozód-
hatnak.

● Vasárnaponként 10 órától  is-
tentiszteletet – és ezzel egyidőben 
gyermek-istentiszteletet – tartunk.

● Csütörtökönként 18 óra-
kor  Bibliaórára  várjuk az érdeklő-
dőket.

● November 30-án, szombaton 
10 órára adventi barkácsolásra vár-
juk a gyerekeket.

● December 7-én, szombaton 
16-19 óra között Imaséta lesz temp-
lomunkban. Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk!

● Lelkészi Hivatal elérhetősége: 
30/6786645. Egyházközségünk a 
Sárvári Református Egyházközség 
Facebook-oldalon is elérhető.

● Egyházközségünk honlapcí-
me: sarvarireformatus.hu

Szent László 
Plébánia

Szent Miklós
Plébánia

Evangélikus 
Egyházközség

Református 
Egyházközség
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November 10-én este kis lámpásokkal világították meg Szent 
Márton útját a Szent László Katolikus Általános Iskola által szer-
vezett felvonuláson. Nagyon sokan vettek részt a menetben, 
amelyet követően szentmise kezdődött a Szent László-temp-
lomban, ahol a katolikus iskola befogadta új tanulóit.

A Szent László Katolikus Álta-
lános Iskola Szent Márton-napi 
lampionos felvonulására az óvo-
dás gyermekeket, az intézmény 
diákjait, pedagógusait, a szülőket 
hívta. Az iskolától induló mene-
tet  Szent Márton, Ördög Tibor 

igazgató és Óra Krisztián iskolalel-
kész vezette. Az Ady utcán, majd 
a Posta téren és a Hild parkban 
haladtak a felvonulók a Szent 
László-templomig. Az ovisok az 
ajándékba kapott lampionokkal 
vonulhattak. 

– A felvonulás végén Szent Már-
ton csokitallérokat osztott a kicsik-
nek, ezzel is Márton jó cseleke-
deteire szerettük volna felhívni a 
figyelmet – mondta el Martonfalvi 
Mária, a katolikus iskola tanítója.

– A Szent Márton-napi lampio-
nos felvonulás része volt a kato-
likus iskola Mocorgó elnevezésű 
iskolaelőkészítő programsoro-
zatának, amelynek keretében a 
leendő elsősökkel szeretnék az 

intézményt megismertetni – er-
ről már Barabásné Ondrus Erika 
tanítónő szólt.

A felvonulás után szentmise 
kezdődött a Szent László-temp-
lomban, amelyet Óra Krisztián 
iskolalelkész celebrált. A katolikus 
iskola a szentmise után befogadta 
az új tanulóit, akik talentumos 
levelet és az iskolai egyenruhához 
Szent László-kendőt, illetve nyak-
kendőt kaptak.

Önkéntes napot tartot-
tak a Nádasdy Közösségi 
Kertben a közelmúltban. 
A Nádasdy Történelmi Ha-
gyományőrző Egyesület 
tagjai támogatóikkal, civil 
önkéntesekkel összefogva 
folytatták a kert szépítését.

A munkák párhuzamosan foly-
tak. A „Csöngei tűzvész” emlékfa 
ültetése mellet a fő feladat a 
kerengő út kialakítása volt, mely-
nek mentén elkészült az első 

magaságyás is. A már elültetett 
növények ápolására is sor került, 
és egy fedett kiülő fogadóterét is 
kialakították.

A kertszépítő csapathoz Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester is kiláto-
gatott és „védőitallal” járult hozzá 
a munkavégzéshez. Köszönetet 
mondott a Nádasdy Történelmi 
és Hagyományőrző Egyesület 
tagjainak, minden önkéntesnek és 
támogatónak, hogy tovább növelik 
a város „zöld tüdejét”.

Fotó: Nádasdy Fesztivál

TOVÁBB SZÉPÜLT 
A NÁDASDY KÖZÖSSÉGI KERT

Szent Márton csokitallérokat osztott a gyerekeknek (Fotó: FR)

Lámpásokkal Szent Márton útján

A katolikus iskola befogadásra váró elsős kisdiákjai (Fotó: BS)
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Adománygyűjtés a Vas Megyei Mentésügyi Alapítványon 
keresztül a Sárvári Mentőszolgálat javára, melyhez a 
Flex önkéntesei frissen készített palacsintával és forró italokkal
kínálják az adventi térre érkező vendégeket.

Advent 2024
30

NOVEMBER

www.sarvarvar.hu

Sárvári 

07

A Szent László Katolikus Általános Iskola kórusának előadása
Fellobban az adventi koszorú harmadik gyertyalángja
Rézeleje Fanfárosok adventi koncertje Korsós Kingával. 
Moldvai tánczene, meghitt ünnepkörünk a magyar népzenében 
Dirty Slippers adventi könnyűzenei koncertje 

A Sárvári Méhész Egyesület mézes finomságokkal, teával várja az érdeklődőket minden 
szombat délután

Posta tér

A Kortárs Keresztény Kórus műsora
Adventi koszorú szentelés, polgármesteri köszöntő és gyertyagyújtás
M.É.Z. Kelta Advent, ír népzenei koncert
Fuzz Box  zenekar könnyűzenei koncertje. Repertoárjukban hallható 
Pink Floyd, Sting, Chris Rea dalok, és minden ami Advent.

17:30
18:00
18:10
19:30

DECEMBER

14
DECEMBER

21
DECEMBER

A Sárvári Nagycsaládosok Egyesülete zsákbamacskával, forró teával és sütivel várja az
érdeklődőket   

Posta tér

Kertváros, Tubize tér
16:00 Ünnepi köszöntő, gyertyagyújtás. A Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola adventi

műsora

Kertváros, Tubize tér

17:30
18:00
18:00

19:30

Posta tér

Kertváros, Tubize tér
Ünnepi köszöntő, gyertyagyújtás a Sárvári 
Méhész Egyesület tagjaival

16:00

Posta tér
17:30
18:00
18:00
19:30

A Sárvári Nádasdy Tamás Általános Iskola műsora
Fellobban az adventi koszorú negyedik gyertyalángja
Kovács Kati adventi koncertje
Stage Pass - magyar karácsonyi és adventi
könnyűzenei slágerek minden zenekedvelőnek

Gesztenyesütés a Sárvár Jövőjéért Egyesülettel

Kertváros, Tubize tér
16:00 Ünnepi köszöntő, gyertyagyújtás és adventi műsor a 

Sárvári Vármelléki Óvoda Bocskai úti óvodásaival

16:00 Ünnepi köszöntő. Gyertyagyújtás és ünnepi koncert a Sárvári Kanona Band
rézfúvós kamarazenekarral

15:30

17:00
17:00
18:30

Mikulás ünnepség. Rosszcsont manók, Kópé krampusz, Rudolf,
pónilovaglás és minden finomság, ami a puttonyba belefér!
Fellobban az adventi koszorú második gyertyalángja
Alma Együttes koncertje
Dj. Brecska Mikulás parti 21:00 óráig

Szombatonként 16:00 órától ingyenes népi körhinta és
hordóvasút áll a gyerekek rendelkezésére

Az adventi vásárra érkezőket november 29 és december 22 között,
16:00 órától 21:00 óráig gazdag gasztro és kézműves termékek
kínálata várja a Posta téren.
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HO-HO-HO!  INGYENES AJÁNDÉKCSOMAGOKKAL 
ÉRKEZIK A MIKULÁS A HORVÁTH FOOD ÉS ÉDESSÉG 

JÓVOLTÁBÓL A NÁDASDY-VÁR ELÉ!  
A Sárvári Mikulás az idei esztendőben is ingyenes  

ajándékcsomagokat oszt a Horváth Food és Édesség jóvoltából. 

DECEMBER 5-ÉN, CSÜTÖRTÖKÖN 
17 ÉS 18 ÓRA KÖZÖTT ÉRKEZIK 
A MIKULÁS A NÁDASDY-VÁR ELÉ!  

– A két évvel ezelőtt elindított hagyományt szeretnénk folytatni, és 
megörvendeztetni a sárvári gyerekeket édességgel, finomságokkal. 
Úgy gondoltuk a családommal együtt, hogy azt a sok-sok szeretetet, 
amit év közben kapunk a vásárlóktól, szeretnénk egy kicsit visszaad-
ni. Erre jó alkalmat kínálnak a gyermeknapok és a Mikulás – mondta 
el Horváth László. 

December 5-én 17 és 
18 óra között várják  a 
Nádasdy-vár elé a sárvári 
gyermekeket, ahol Szilágyi 
– Varga Diána énekes gyer-
mekműsorral szórakoztatja 
a kicsiket és nagyokat, 
majd a gyerekek ingyenes 
ajándékcsomagot kapnak 
a Sárvári Mikulástól. 

MINDENKIT SZERETETTEL VÁR 
A HORVÁTH FOOD ÉS ÉDESSÉG!

Vas vármegye Önkormányzata / Sárvár Város Önkormányzata / NEA / Miniszterelnökség / BGA / Bellis Kertészet / Kati Fodrászkellékbolt  
Németh Ferenc – Csomagolástechnika / RRI Security Kft. / Sárvár Aréna / Sárvári Nyomda / Textil Service / Timár Órás és Rövidáru

NYOMDA
Sarvari

„HA TÁNCUNKAT NÉZED, SZÍVÜNK SZAVAIT HALLOD…”

Valamennyi korosztályával fellép a 
SÁRVÁR VÁROSI MAZSORETT EGYÜTTES

és a KANONA BAND

Belépőjegy: 2500 Ft, VIP jegy (tánctér mellett, asztaloknál): 5000 Ft  
A jegyek megvásárolhatók online, a jegymester.hu-n és a Sárvár Aréna  

recepcióján (Sárvár, Nádasdy út 30.), 2024. november 4-től.

XXIX. MAZSORETT GÁLA
KANONA BAND KONCERT
SÁRVÁR ARÉNA | 2024. NOVEMBER 30. | 17:00
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„Trombita harsog...” – A rézfúvós hangszerek világa címmel 
Szélesi Attila, a Koncz János Alapfokú Művészeti Iskola igaz-
gatója, a Sárvári Koncertfúvószenekar karnagya és Pfeiffer 
Milán Szilveszter, a művészeti iskola tanára tartottak előadást 
a sárvári könyvtár Zenei Klubjában. 

Fantasztikus előadást hallhatott 
a közönség, akiket igazi zenei 
utazásra vittek el az előadók. A 
rézfúvós hangszerek világába 
kalauzoló, projektoros vetítéssel 
egybekötött hangszertörténeti, 
interaktív bemutató mindenki 

számára különleges élményt nyúj-
tott. Aki kedvet érzett hozzá, az 
ki is próbálhatta a hangszereket, 
amelyben Csikós György, a Kano-
na Band művészeti vezetője is az 
előadók segítségére volt. 

Fotó: Sárvári Könyvtár

A Nádasdy Kulturális Központ könyvtárában nyílt meg Egersze-
gi Rita, Színek, arcok, tekintetek című első önálló kiállítása. A 
közönséget Bődi Piroska könyvtárvezető köszöntötte. A kiál-
lítást Falussy Péter újságíró ajánlotta a közönség figyelmébe. 

Egerszegi Rita, az Újabb kaland 
a méhekkel című képzőművészeti 
pályázat felnőtt kategóriájának 
első helyezettje, aki önálló  alkotá-
sait mutatta meg az érdeklődők-
nek. Autodidakta módon kezdett 
el festeni már kisgyermek korá-
ban, ekkor a nevelőapja hatására, 
támogatásával kezdett el alkotni.

Az elmúlt években aktívabban 
fest és rajzol. A grafikáin az emberi 
arcok kerülnek a középpontba, a 

festményeken a színek dinamiz-
musa figyelhető meg. 

Falussy Péter elmondta, hogy 
a COVID idején lett egyre inten-
zívebb Rita alkotóvágya, amikor 
a grafika került érdeklődése 
középpontjába: sportolók és 
színészek karakterei jelennek 
meg a falakon. Rita a tekinteteket 
keresi, a szemben, az arcban rejlő 
érzelmeket.  

TRG

Falussy Péter, Egerszegi Rita és Bődi Piroska a megnyitón (Fotó: TRG)

Színek, arcok, tekintetek a falakon

Harsogott a trombita a könyvtárban

KÖNYVTÁRBA JÁRNI JÓ
Decemberi programok

Különleges zenei csemegékkel, egy érdekes regény 
bemutatójával és természetesen sok-sok jó könyvvel várjuk a 
könyvtárba látogatókat.

December 3-án 15 órától a Momó-játék eredményhirdetésére 
kerül sor, ahol megtudhatják a gyerekek, hogy sikerült-e legyőzni 
a koboldokat. 

December 4-én a Zenei klubban Zenés retro party a Trinity 
zenekarral. Kovács Ervin, Németh Gábor és Weinelt Gábor szemé-
lye garancia a minőségre és a jó hangulatra.

December 7-én, szombaton 10 órától a Geiger Niki által vezetett 
Énekstúdió hallgatóinak adventi műsorával várjuk az érdeklődő-
ket a könyvtárba, ahova bekukkant a Mikulás is.

A Sylvester Könyvbarátok Klubjában december 11-én Doma 
Péter Modern ördögök c. kötetének bemutatójára kerül sor.

Mindenkit szeretettel várunk programjainkra!

A gyermekkönyvtár hétköznaponként 13-17 óráig,  
a felnőtt és a zenei részleg pedig 10-17 óráig tart nyitva. 

December 7-én, szombaton is várjuk olvasóinkat  
9-13 óráig. 

A könyvtár december 21-31-ig zárva tart.  
Nyitás: 2025. január 2-án.
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ZÖLDFA ITAL KIS- ÉS NAGYKERESKEDÉSZÖLDFA ITAL KIS- ÉS NAGYKERESKEDÉS
9600 Sárvár, Gárdonyi utca 12.9600 Sárvár, Gárdonyi utca 12.

Tel.: +36/95-320-232Tel.: +36/95-320-232
Nyitvatartás: H.-Sz.: 7.00-19.00, V.: ZÁRVANyitvatartás: H.-Sz.: 7.00-19.00, V.: ZÁRVA

www.zoldfasarvar.huwww.zoldfasarvar.hu
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Állandóan frissülő áraink elérhetőek a www.zoldfasarvar.hu oldalunkon. „Mert a legjobb ár a Zöldfa ár!”

Litovel Premium 12° 
5% eredeti világos cseh sör
275 Ft/0,5 liter 
+ üvegbetét 550 Ft/liter

Litovel Classic 10° 
4,2% eredeti világos cseh sör

249 Ft/0,5l liter 
+ üvegbetét 498 Ft/liter

1 db: 1290 Ft 
(1720 Ft / liter) 
6 db: 1250 Ft 
(1666 Ft / liter)

1 db: 1350 Ft 
(1800 Ft / liter) 

12 db: 1290 Ft 
(1720 Ft / liter)

1 db: 1450 Ft 
(1933 Ft / liter) 
6 db: 1390Ft 
(1853 Ft / liter)

1 db: 809 Ft + üvegbetét 
(1078 Ft / liter)

12 db: 789 Ft + üvegbetét 
(1052 Ft / liter)

1 db: 1450 Ft + üvegbetét  (960 Ft / liter) 12 db: 1390 Ft + üvegbetét  (926 Ft / liter)

VARGA
BALATONBOGLÁRI

TÖPSZLI CUVÉE
Késői 
szüretelésű
édes
0,75 l

VARGA ARANYMETSZÉS
• Badacsonyi Olaszrizling

édes
• Badacsonyi Szürkebarát       

édes
• Badacsonyi Rozé
• Sauvignon Blanc 

félszáraz
• Friss Irsai Olivér
• Olaszrizling száraz

AJÁNDÉK! Minden rekesz VARGA bor után (8 üveg 1.5 l, vagy 12 üveg 0.75 l) 1 üveg Olaszrizling száraz 0.75 l, vagy 1 üveg Merlot édes 0.75 l  AJÁNDÉK!

    Pölöskei szörpök 1 liter  

25% gyümölcstartalommal  639 Ft/db, 6 db-tól 609 Ft/db 
50% gyümölcstartalommal  789 Ft/db, 6 db-tól 759 Ft/db
Diabetikus  579 Ft/db, 6 db-tól 555 Ft/db
Zéró  519 Ft/db, 6 db-tól 499 Ft/db

12db 50% pölöskei szörp után, 
1 db 1 literes pölöskei citromlét adunk ajándékba!

Bacardi 
Carta Blanca 
1 liter 
6890 Ft/üveg

Martini Asti 
pezsgő 0,75 liter 

2930 Ft/üveg
3.906 Ft/liter 

6 db-tól 
2790 Ft/üveg
3720 Ft/liter

Bumbu Rum 0,7 liter 
12.200 Ft/üveg  
17.129 Ft/liter 

Jim Beam 0,7 liter 
DD + 2 pohár 

7.190 Ft/ üveg 
10.271 Ft/liter

Hell Original energiaital 
0,25 liter 219 Ft/db 876 Ft/liter
24 db-tól 209 Ft/db 836 Ft/liter 

Mersy‛s krémlikőr 0,7 liter 
(whiskey, fehércsokoládé, 

sós karamella)
2490 Ft/db 3557 Ft/liter 

Haribo 
gumicukor

80-100g 
299 Ft/db

Sheridan‛s 
krémlikőr 0,5l  
5990 Ft/üveg 
11980 Ft/liter

Xixo üdítőital 1,5l 
több ízben  289 Ft/db 
193 Ft/liter
6 db-tól 279 Ft/db 
184 Ft/liter

Szentkirályi ásványvíz 1,5l 
(csendes, enyhe, dús) 

162 Ft/db 
108 Ft/liter
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A tabella élén a Vastyúkok Sárvári mazsorett sikerek 

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24

www.ritmo.hu

november 28-án és december 5-én, 
csütörtökön 17 órakor

Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás

TÉLI GUMI AKCIÓ!

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@invitel.hu

A Sárvári Mazsorett Együt-
tes az idei év októberében 
ismét indult a Kiskőrösi 
Országos Mazsorett Fesz-
tiválon, ahol 15 csoport 
lépett színpadra. A házi-
gazda Kiskőrös mellett Kis-
kunfélegyháza, Nagykőrös, 
Solt, Törökbálint és Sárvár 
három csoportja képvisel-
tette magát.

Show kategóriában egy, show és 
pom-pon kategóriában két csopor-
tunk indult. Az eredményhirdetés 
a különdíjak átadásával kezdődött, 
amelyből nekünk is jutott.

A Napfény Csoport az I. kor-
csoportban ezüst, a Holdfény 
Csoport a II. korcsoportban két 
kiemelt arany oklevelet érdemelt 
ki. Vezetőjük Bodorics Kitti mazso-
rettoktató.

A Rózsaszínpárduc Csoport, III. 
korcsoportban, mindkét kategó-
riában kiemelt arany oklevelet 

nyert. A csoport vezetője Csikós 
Györgyné nívódíjas művészeti 
vezető, aki MIX kategóriában 
botos-zászlós számáért a legjobb 
koreográfia díját érdemelte ki.

Nagy élmény, jó hangulatú 
fellépés volt, ehhez nagyban 
hozzájárult a szép számú „szurko-
ló” Szülők jelenléte, támogatása. 
Köszönjük!

Október 26-án a Magyar Fú-
vószenei és Mazsorett Szövetség 
Mazsorett Szekciója ünnepelte 
fennállásának 30. évfordulóját. Ez 
alkalomból a szövetség alelnöke, 
Dr. Tóthné Rozsályi Judit „Tam-
burmajor díj 2024.” címmel tüntette 
ki a 2024 év legjobb tamburjait.

Sárvárról Bodorics Kitti vehette 
át ezt a szép, megtisztelő elisme-
rést, aki már az ifjabb csoportok 
oktatója is. Csikós Györgynét, mint 
Bodorics Kitti oktatóját is díjazás-
ban részesítették.

Csikós Györgyné
Nívódíjas Művészeti Vezető

Csikós Györgyné, Dr. Tóthné Rozsályi Judit 
és Bodorics Kitti az ünnepi ülésen

Véget ért a Szombathely 
Városi Kispályás Női Lab-
darúgó-bajnokság őszi 
szezonja. Az Aranylábú 
Vastyúkok a tabella éléről 
várják a tavaszi folytatást. 

Október 19-én két mérkőzés 
várt az Aranylábú Vastyúkokra 
a női kispályás bajnokságban.  
A Vép ellen nagy arányú 6–0-s 
győzelmet aratott a sárvári ala-
kulat. 

A Kinizsi csapatát egy kiegyen-
lített első félidőt követően végül 
3–1-re győzték le a Vastyúkok.

Október 26-án az őszi szezon 
utolsó játéknapjához érkezett 

a női kispályás bajnokság. Az 
Aranylábú Vastyúkok Rábapaty 
ellenében gyorsan háromgólos 
előnyre tettek szert, majd végig a 
kezükben tartva a játék irányítását 
5–1-re nyertek. 

A sárvári csapat az őszi hat mér-
kőzéséből az első összecsapáson 
vereséget szenvedett, majd soro-
zatban öt győzelem következett, 
a megszerzett 15 ponttal a tabella 
első helyéről várhatják a tavaszi 
folytatást.

Tabella: 1. Vastyúkok 15 pont, 
2. Nagylengyel 12 pont, 3. Kinizsi 
11 pont, 4. SzaszaPizza 10 pont,  
5. Gersekarát 7 pont, 6. Rábapaty 
2 pont, 7. Vép 2 pont.

Egyéni és csapat siker sakkban 
A Sárvári Sakk Club SE két örömhírről is beszámolt novemberben. 

Az egyesület egyik játékosa, Élő István részt vett Montenegróban 
a Látássérült IBSA sakk egyéni világbajnokságon, ahol a 6. helyet 
sikerült megszereznie.

November 3-án a Sárvári Sakk Club számára is elkezdődtek az NB 
2-es bajnoki mérkőzések. Itthon fogadták az Arborétum csapatát, 
10–2-es győzelemmel nyitották a bajnokságot.
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Tíz pontot gyűjtött a Sárvár FC

 

Park Inn by Radisson Sárvár Resort & Spa felvételt hirdet 
6 órás munkaviszonyba

BÉRSZÁMFEJTŐ ASSZISZTENS 
munkakörbe.

Feladatok:
Bérszámfejtő munkájának segítése a bérszámfejtési, 

munkaügyi és TB- kifi zetőhelyi feladatokban
Adatszolgáltatások, bevallások, kimutatások készítése

Elvárás:
Szakmai tudás, precíz, pontos munkavégzés

Előny:
Bérszámfejtői és TB ügyintézői végzettség
Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat

Jelentkezéseket bérigény megjelölésével 
a job.parkinn.sarvar@parkinn.com e-mail címre várjuk!

További információ a 30/452 0761-es telefonszámon kérhető.

Széles hűtött üdítő- és sörválasztékkal várjuk Önöket!

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00, Szombat: 7.00-14.00, Vasárnap: ZÁRVA

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–péntek: 6:00-20:00

Szombat: 6:00-18:00 
Vasárnap: 7:00-12:00

Tinódi utcai üzletünk kínálatából: 
Soproni sör 0,5l  ............. 339 Ft/db+Visszaváltási díj  678 Ft/l
Heineken 0,5l  ................ 419 Ft/db+Visszaváltási díj  838 Ft/l 
Arany Fácán 0,5l  ............ 309 Ft/db+Visszaváltási díj  618 Ft/l
Salvus gyógyvíz 1,5l  ...... 890 Ft/db+Visszaváltási díj  593 Ft/l

Alkotmány és Laktanya utcai üzleteink kínálatából: 
Topjoy 0,25l több ízben  255 Ft/db+Visszaváltási díj  1020 Ft/l
Burn original energiaital 0,25l  .................299 Ft/db  1196 Ft/l
Coca Cola 1,75l  ........... 729 Ft/db+Visszaváltási díj  416 Ft/l
Lay’s chips 60g több ízben  ......................410 Ft/db 
Doritos chips 100g több ízben  .................690 Ft/db
Gála Wiener Extra őrölt kávé 0,25kg  .....1410 Ft/db  5640 Ft/kg
Dreher Gold 0,5l  .......... 388 Ft/db+Visszaváltási díj  776 Ft/l
Kőbányai 0,5l  ............... 348 Ft/db+Visszaváltási díj  696 Ft/l
Soproni 0,5l  ................. 379 Ft/db+Visszaváltási díj  758 Ft/l
Arany Fácán 0,5l  .......... 339 Ft/db+Visszaváltási díj  678 Ft/l

ÜZLETEK

Teke eredmények
A Teke NB I. Nyugati csoportjának 9. fordulójában a Fülöp Borozó 

és Zöldfa Italker TSE az Ajka csapatához látogatott. A mérkőzés 
nem indult jól a Sárvárnak, és végül fával alul maradt. Ajka Kristály 
SE–Fülöp Borozó & Zöldfa Italker TSE 5–3 (3276–3249).

A 10. fordulóban a Fülöp-Zöldfa a Mosonszentmiklós együttesét 
fogadta hazai pályán. A szezon eddigi legjobb eredményét nyújtva, 
572 fa csapat átlaggal sikerült nyerniük. Fülöp Borozó & Zöldfa 
Italker TSE–Mosonszentmiklós SE 6–2 (3434–3390).

A Sárvári Kinizsi SE a 9. fordulóban a Bábolna SE-t látta vendégül 
a Sárvár Arénában. A többletfáért járó 2 ponttal döntetlenre hozta a 
mérkőzést a Bábolna. Sárvári Kinizsi SE–Bábolna SE 4–4 (3373–3380).

SUZUKI Castrum Autóház
Szombathely, Körmendi út 98.  Tel.: 94/506-891, 30/945-2944 

info@suzukicastrum.hu  

November 1. és 16. között négy mérkőzést játszott a Vas vár-
megyei I. osztályban szereplő Sárvár FC. Három győzelmet 
és egy döntetlent írt hozzá a csapat az őszi statisztikájához, 
így 10 ponttal gazdagodott. 

A 12. forduló szomszédvá-
ri rangadót hozott. A Sárvár a 
Celldömölköt fogadta és itthon 
tartotta a 3 pontot. Sárvár FC– 
CVSE-Vulkánfürdő 2–0.

A 13. fordulóban a Vép ott-
honába látogatott csapatunk.  
A vezetést kétszer is megszerezte 
a Sárvár, de a 89. percben a Vép 
újra betalált a vendégek kapujába, 

és kiegyenlítette a mérkőzést. Al-
pok-Zirkon Vép VSE–Sárvár FC 2–2.

A felnőtt csapat kettő, a MOL Ma-
gyar Kupa miatt elhalasztott mérkő-
zését is pótolta. Mindkét meccset 
siker koronázta. November 6-án a 
Csákánydoroszlói KSE ellen 2–0-ra 
nyertek hazai pályán. November 
16-án a Rábapatyi KSK vendégeként 
0–3-as győzelmet arattak.
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SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

2490  Ft/m2-től!
már

 95/326-510  Sárvár, Batthyány út 40. (a Rossmannál) 
Nyitva: hé–pé: 9–17 • szo: 9–12

• 1 és 2 méteres szélesség
• készletről azonnal vihető
• erős és időtálló anyag
• kültérre is alkalmazható

Ideális választás bejáratokba, folyosókra, 
műhelyekbe, autókba, járművekbe, vagy 
akár edző- és fi tness termekbe is.

Készletről, 1, 2 és 3 m szélességben!

PVC PADLÓPVC PADLÓ

gumi hátoldallal, 
bordázo�  tűfi lc felüle� el

Bordás ipari fi lcBordás ipari fi lc

 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)
– Villamos karbantartó (folyamatos/3 műszak)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik;
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Aranyozd be Aranyozd be 
velünk velünk 

az ünnepeket!az ünnepeket!
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Arany és ezüst ékszerek.
Karikagyűrűk, eljegyzési gyűrűk, 

igazgyöngy ékszerek, órák.

Ajándék díszcsomagolás
20.000 Ft fele�  AJÁNDÉKot adunk!

Sárvár, Batthyány u. 34/3. (volt Borudvar)
Sárvár, Batthyány u. 23. (főutca)

Tel.: 06 30 974-6655

Karácsonyi akciókKarácsonyi akciók
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